



ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY AWANTIPORA, KASHMIR

CORRIGENDUM

Please read '**10th of October, 2017**' instead of '21st of September, 2017' as last date of submission of Queries if any as mentioned in para 03 of the notice issued vide No. IUST/Reg/Adm/17/7483 dated 03-10-2017.

Sd/-
Registrar

No. IUST/Reg/Adm/17/7514-17
Dated 04-10-2017